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Komiks Evangelium Ježíše Krista vyšel v prestižním francouzkém naklada-
telství Artège loni na Vánoce a po necelém roce vám nabízíme české vydání. 
Známý ilustrátor Olivier Drion na něm pracoval celé čtyři roky. V českém 
překladu vychází poprvé. Životem Ježíše Krista a jeho apoštolů nás provází 
fiktivní postava starce, který vše zažil na vlastní oči, když byl ještě chlapec. 
Jinak se autor snaží držet evangelních příběhů i Ježíšových podobenství 
co nejvěrněji v té podobě, jak je známe z Bible. Evangelium v komiksu jistě 
uvítají mladí čtenáři přibližně od 10 let, kteří už dávno vyrostli z Biblí pro 
děti a mají tento žánr v oblibě. Mohou se tak setkávat s Božím slovem, které 
by v Bibli „pro dospělé“ možná ani neotevřeli.

Evangelium Ježíše Krista  
v komiksu 

NO 
VIN 
KAOlivier Drion 

Vystudoval École Natio-
nale Supérieure des Arts 
Décoratifs (prestižní vyšší 

odbornou školu v  Paříži). 
Po studiu se nějakou dobu 

věnoval storyboardingu, tzn. 
tvorbě vizuálních podkladů, které pak mo-
hou sloužit například při vytváření reklam, 
animací nebo filmů, a  pracoval na volné 
noze jako grafik. V  té době se podílel na 
reklamě například ve velkých reklamních 
agenturách Havas nebo Publicis. Později 
se jako samouk začal věnovat 3D grafice 
a  zanedlouho se dostal k  publikování člán-
ků na toto téma v médiích zaměřených na 
IT. Natočil několik výukových videí a napsal 
knihu o 3D modelování s názvem Amapi 7, 
která vyšla v  nakladatelství Eyrolles. Tes-
tuje programy Eovia a  Modo společnosti 
Foundry, které jsou zaměřené na 3D grafi-
ku, a v současné době se opět věnuje kresle-
ní a ilustracím. Na knize Evangelium Ježíše 
Krista v komiksu pracoval čtyři roky a sna-
žil se v  ní moderním způsobem zachytit 
příběh Božího Syna. Přestože jsou některé 
postavy fiktivní, věrně se držel biblických 
příběhů. Na svém instagramovém profi-
lu @drionolivier sdílí mimo jiné některé 
náčrtky a  postupy, které s  komiksem sou-
visejí, a nám tak dává možnost nahlédnout 
do zákulisí tohoto vydařeného díla.
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Petře, pocházíš z katolické rodiny, 
přesto se ale zeptám – kdy ses 
poprvé osobně setkal s Bohem? 
Myslím, že to přicházelo tak nějak 
postupně. Nevzpomínám si na nějaký 
zásadní či zlomový moment. Přesto můžu 
pár důležitých událostí zmínit. Tou první 
bylo přijetí svátosti biřmování v 16 letech. 
Zpětně viděno jsem vnímal, že právě v té 
době jsem začal svoji víru brát dospěleji, 
už ne tak dětsky a tradičně jako před-
tím. Také jsem si začal pravidelně číst 
z Nového zákona, který jsem při biřmo-
vání dostal. Jiným důležitým impulzem 
bylo absolvování kurzu charismatické 
obnovy během studia na strojní fakul-
tě v Praze. Bylo to ještě v době totality. 
Zažil jsem při tom, jak se mě Bůh silně 
a osobně dotýká – ať už skrze své slovo 
nebo třeba při modlitbě za vylití Ducha 
svatého. Velmi důležitý byl pro mě i rok 
strávený v evangelizační škole ve Francii. 
Mimo jiné i proto, že jsme tam při svých 
misijních výjezdech měli podávat osobní 
svědectví o tom, co pro nás Bůh znamená 
a co v našich životech učinil. Přimělo mě 
to k tomu, abych se na svůj život znovu 
podíval a hledal tam Boží „stopy“. Byl 
jsem až překvapený, kolik jsem jich našel.

Jsi známý svou láskou ke sportu. 
Co tě ke sportu přitahuje? Proč 
je pro tebe sport důležitý?
Je pravda, že rád sportuji dodnes: za-
hraji si basketbal, jdu si zaběhat, velmi 
rád chodím do hor. Už jsem samozřejmě 
daleko pomalejší a zadýchanější než 
kdysi… Ke sportu jsem tíhnul od dětství. 
Rád jsem běhal a vůbec se věnoval po-
hybu. Na střední škole mě potom oslovil 
známý třebíčský trenér Jan Nechvátal 
s otázkou, zda bych se nechtěl atletice 
věnovat naplno. Stal se mým trenérem; 
brzy se dostavily i výsledky. Podařilo 
se mi vyhrát i některé celostátní závo-
dy; dostal jsem se do československé 
juniorské reprezentace. V té době mě na 
sportu přitahovala touha po posouvání 
svých hranic, ale i touha po vítězství. 
Dnes už je to spíš radost z pohybu, nejlé-
pe v krásné přírodě.

Myslíš si, že je ve sportu možné 
zažít nějaký duchovní dotek? 
Z mého pohledu spíše nepřímo. Tré-
ninky, při kterých jsem byl často velmi 
vyčerpaný, mě učily vytrvalosti. A také 
tomu, že nic nejde hned – je potřebná 
trpělivost, snažit se jít krok za krokem. 
Zbytečné nebyly ani prohry. I ty se 
člověk musí naučit přijímat; myslím, 
že sport mi v tom aspoň zčásti pomohl. 
Soutěživý jsem ale pořád. Sportování 
částečně stálo i za mým rozhodnutím 
stát se knězem. V osmnácti letech – 
tehdy jsem byl ve čtvrtém ročníku 
na gymnáziu – se mi v atletice velmi 
dařilo; maloval jsem si budoucnost 
profesionálního sportovce. V té době 
se ale dostavilo chronické únavové 
zranění, které mi v podstatě ze dne na 
den zabránilo dále vrcholově sportovat. 
Bylo to pro mě těžké, ale zároveň mě 
to přivedlo k hlubšímu přemýšlení nad 
další životní cestou. Začala se ve mně 
ozývat myšlenka, zda by to nemohlo 
být i kněžství – tedy povolání, které 
staví na něčem pevnějším než je zdraví, 
výkonnost či úspěch. Po dvou letech ve 
mně tato myšlenka uzrála k rozhodnutí 
vstoupit do olomouckého semináře.

Jak se zájem o putování v horách dá 
skloubit s kněžským povoláním? 
Vztah k horám se dá velmi dobře využít 
i pastoračně. V mém případě mimo jiné 
tak, že každé léto jezdíme se skupinou 
mládeže a potom i dospělých na týden 
do Západních Tater. Bydlíme tam na 
opuštěné salaši, slavíme mše svaté 
v přírodě, máme duchovní přednášky, 
noční adoraci v lese… A mezi tím cho-
díme po horských hřebenech, hrajeme 
baseball na louce, vaříme na ohni. 
Spojení duchovních věcí s přírodou, ale 
také s námahou a určitou skromností 
účastníky velmi oslovuje. Mnozí mladí 
mi potvrzují, že právě při těchto poby-
tech našli osobní vztah k Bohu.

Máš ze svých horských putování 
nějakou příhodu, kterou ještě 
neznáme z tvých knih? 
Před několika lety jsem v zimě sám  

EDI 
TO 
RIAL

Milí přátelé, vážení čtenáři,

během léta a podzimu jsme se 
mohli potkat na mnoha akcích; 
o některých z nich se dočtete 
i v těchto DORONovinách. Jsem rád, 
že vám mohu představit naše novin-
ky, a věřím, že budou pro mnohé 
z vás hezkým vánočním dárkem 
a zpříjemní vám zimní dny.
Pro mladší čtenáře vydáváme záhy 
po vydání originálu Evangelium 
Ježíše Krista, dále pokračování 
úspěšného komiksu Všichni na 
palubu!, pod názvem Tisíce různých 
cest. K připravovanému svatořečení 
Carlo Acutise jsme uvedli vzpomínky 
jeho matky nazvané Tajemství mého 
syna. Vydali jsme fascinující knihu 
Zázraky Terezie z Lisieux k příleži-
tosti stého výročí jejího svatořečení. 
Letos také uplyne 25 let od úmrtí 
opata Víta Tajovského, jehož kniha 
rozhovorů s Alešem Palánem 
a Janem Paulasem Člověk musí 
hořeti vychází již ve třetím vydání. 
A ve spolupráci se sestrami boromej-
kami jsme připravili kalendář Matka 
Vojtěcha Hasmandová a pro děti 
také brožurku o jejím životě. Známé-
ho kněze a našeho autora předsta-
vuje Rozhovor s Petrem Karasem 
a v rubrice Co čte tentokrát odpovídá 
karmelitán Vojtěch Kodet.
S manželkou Alenou jsme letos prošli 
vinice na Tokaji a ochutnali výborná 
vína z vinařství Jara Ostrožoviče, 
která nabízíme i vám.

Milí přátelé, vážení čtenáři, přeji vám 
poklidnou dobu adventní, radostné 
a Bohem požehnané Vánoce a hodně 
zdraví a duševní síly do roku 2025.

Pavel Nebojsa, majitel Doronu

ROZ 
HO 
VOR s Petrem Karasem
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P. PETR KARAS
se narodil roku 
1969 v Třebíči. 
V mládí se ak-
tivně věnoval 
lehké atletice, 
především 
běhům na střední 
vzdálenosti. V prů-
běhu přípravy na kněž-
ství prožil rok v evangelizační 
škole Jeunesse-Lumière ve Francii, 
kterou založil P. Daniel Ange. Jako 
jáhen absolvoval základní vojen-
skou službu v Kroměříži. Na kněze 
byl vysvěcen v roce 1997. Působil 
v církevním studentském domově 
Petrinum a ve farnosti sv. Tomáše 
v Brně, později ve Fryšavě u Žďá-
ru nad Sázavou. Nyní je farářem 
v Dolních Bojanovicích na jižní 
Moravě.

přecházel hlavní hřeben slovenských 
Roháčů. Přespal jsem v hlubokém 
sněhu na Baníkove, potom jsem přešel 
vrchol jménem Plačlivo a následně 
Smutné sedlo. Na Troch kopách, právě 
v nejvíce exponovaném terénu, se mi 
na botě uvolnila mačka, tedy stoupací 
železo. Zůstal jsem viset jen na hro-
tech mačky na druhé botě a na cepínu. 
Naštěstí se mi podařilo se ve strmé 
stěně udržet. Pomalu jsem sestoupil 
dolů a ztracenou mačku si pečlivě 
upevnil zpátky. Znovu jsem si uvědo-
mil, že hory neodpouštějí ani malé 
chyby. Člověk tam za ně může draze 
zaplatit. Opatrně jsem se znovu pustil 
do výstupu. Velmi se mi ulevilo, když 
jsem měl náročnou část cesty za sebou. 
Vidím v tom i určité poučení: V běžném 
životě jsme často zvyklí omlouvat svá 
leckdy i zbytečná selhání či opomenutí: 
však o nic nejde, to se stává, ono se to 
nějak vyřeší… Pobyt v horách člověku 
připomíná, že je důležité, aby nebral 
věci na lehkou váhu. I zdánlivá malič-
kost může mít nedozírné důsledky.

Rok svého života jsi strávil  
v evangelizační škole ve Francii.  
Co tě k tomu vedlo a co ti to dalo?
Když jsem byl ve třetím ročníku v semi-
náři, zavítala k nám skupina mladých 
ze školy Jeunesse-Lumiére (JL). Mlu-
vili o tom, co tam prožívají, podělili se 
s námi také o několik svých svědectví. 
Hluboce mě to zasáhlo; pocítil jsem vel-
kou touhu zažít něco podobného. Musel 
jsem se ovšem nejdříve aspoň trochu 
naučit francouzsky. Proto jsem se vydal 

do JL až o rok později. Pobyt ve Francii 
mě velmi obohatil; přinesl mi nové 
zkušenosti s životem v komunitě, s evan-
gelizací v nejrůznějších prostředích, 
ale i mnoho zážitků z cest autostopem. 
Také příklad horlivosti zakladatele školy 
otce Daniela Ange pro mě byl a je velmi 
oslovující.

Napsal jsi pro naše nakladatelství už 
několik knih. Baví tě psát, nebo spíš 
cítíš důležitost některá svědectví či 
zamyšlení sdílet? 
Ve farnosti jsem se při různých pro-
mluvách či katechezích občas podělil 
o některé ze svých horských či sportov-
ních zážitků. Čas od času mi někteří lidé 
nadhodili, že by bylo dobré to sepsat, 
aby se tyto zkušenosti dostaly i dále. 
A tak jsem se k tomu po delší době 
nakonec odhodlal. Psaní mě celkem 
baví, ale je pravda, že napsat delší 
smysluplný text je celkem náročné.

Proč si myslíš, že si někdo přečte 
tvou knihu? Co je na ní zajímavého? 
Na to by měli odpovědět spíše sami 
čtenáři… Ale ať se úplně nevyhnu 
otázce: Myslím, že v dnešní době mnoho 
lidí nemá náladu nebo čas číst obsáhlé 
knihy. Možná leckomu vyhovuje nepříliš 
velký rozsah mých knížek. Jsem také 
rád, že mám zpětnou vazbu od mnoha 
mladých. V některých případech i od 
těch, kteří knihy téměř vůbec nečtou. 
Snad je pro ně oslovující spojení kon-
krétních zkušeností a příběhů s duchov-
ní pointou. 

Jaký máš vztah k četbě? Považuješ 
ji za důležitou v duchovním životě? 
Od útlého věku čtu rád. Už v dětství 
a mládí to byly nejen knihy od Kar-
la Maye či Julese Vernea, ale třeba 
i ty náročnější, například od Victora 
Huga. Dobrá duchovní četba jistě 
pomáhá budovat vztah s Bohem. Jsem 
vděčný za to, že se skrze knížky mohu 
obohatit myšlenkami či duchovními 
náhledy, na které bych sám nepřišel.

Kdybys teď měl napsat další 
knihu, o čem by byla? 
S Pavlem Nebojsou, tedy šéfem na-
kladatelství Doron, jsme už na další 
knížce domluveni (poprosil jsem ho, aby 
byl dostatečně asertivní, jinak mám 
obavu, že se k tomu nepřinutím…). 
Tentokrát by to neměly být mé vlastní 
příběhy, ale zážitky známých horo-
lezců, cestovatelů, sportovců či jiných 
osobností. I zde s krátkou pointou. 
Tentokrát ale neplánuji nějaké hlubší 
duchovní úvahy, spíše všeobecně platná 
povzbuzení, která by mohla být přija-
telná i pro lidi nevěřící či hledající.

Díky za rozhovor 

-ii-
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Muškát žlutý 2022 
pozdní sběr,  
suché,  
mešní víno, bílé

Furmint 2022 
pozdní sběr,  
polosuché,  
mešní víno, bílé

Lipovina 2022 
kabinetní,  
polosuché,  
mešní víno, bílé 

Devín  2022,  
odrůdové víno  
s chráněným  
označením původu,  
suché, bílé         

Toto vinařství s dlouholetou tradicí najdeme ve slovenské  
oblasti Tokaj. Za tři dekády své působnosti už zazname-
nalo celou řadu úspěchů; jen od roku 2007 stačilo získat 
přes 700 ocenění a víc než 440 medailí. Původně šlo  
o malou rodinnou firmu, která si od počátku zakládala na 
ekonomicky, ekologicky i toxikologicky přijatelných meto-
dách. Dnes už hospodaří na desítkách hektarů vinic. 

Důležité jsou také odrůdy. Hlavní odrůdou je Furmint, 
specifická menšími, cylindrickými a velmi hustými  
střapci, typická vyšší kyselinou a vonící po lipových  
květech, jablkách a hruškách. Asi čtvrtinu všech vino-

hradů zabírá odrůda Lipovina, charakteristická menšími 
bobulemi a příjemnou exotickou vůní. Nejstarší a nej-
vzácnější tokajská odrůda je Muškát žltý s vůní akátu 
a černého bezu. Vína zrají v malých dubových sudech při 
teplotě 10–12 °C a v relativní vlhkosti okolo 90 %.

Toto vinařství nabízí nejen kvalitní sortiment, ale i milé 
zázemí, vytvořené Jarem a Jarkou Ostrožovičovými, 
kteří si podnikáním v oboru splnili své sny. Vínu přidali 
hodnotu svým příběhem o lásce nejen k němu, ale i k sobě 
navzájem.

Vinařství Ostrožovič

 229 Kč

 229 Kč  199 Kč

Všechna naše vína naleznete v e-shopu www.mesnivina.cz. 

VÍ 
NA

 219 Kč
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Konference CHARIS 2024
V červenci 2024 jsme se již tradičně zúčastnili katolické charismatické  konference, na které jsme i letos nabízeli  
široký sortiment od knih přes dárkové zboží až po vína. Motto letošní konference bylo:

Duchovní obnova s MARY HEALY 
Letos v srpnu přijela do České republiky Dr. Mary Healy, biblistka, která vyučuje  
v kněžském semináři v Detroitu. Byla hlavním hostem duchovní obnovy pořádané 
nadačním fondem Credo ve Starez aréně v Brně. Během obnovy měla několik 
přednášek a seminářů o uzdravování a duchovních darech, dále zaznělo několik 
svědectví o uzdravení a součástí programu byly také chvály, mše  
a adorace. I na této konferenci mělo naše nakladatelství svůj stánek, kde bylo možné 
zakoupit například knihu od Mary Healy Uzdravování v Ježíšově jménu, ale i další 
tituly, které souvisejí s charismatickým hnutím, jako je třeba Přímluvná modlitba 
prakticky od Baudouina Ardilliera nebo kniha Damiana Stayna Pane, obnov 
své zázraky, popisující používání charismat v praxi.

Na 34. Podzimním knižním veletrhu, který se konal ve dnech 11.–12. října  
v Havlíčkově Brodě, jsme uvedli 3. vydání knihy rozhovorů Aleše Palána a Jana 
Paulase s opatem Vítem Tajovským Člověk musí hořeti. Ve slušně zaplněném sále 
Krajské knihovny proběhlo slavnostní představení knihy a beseda s autory na pódiu. 
Vzácným hostem byl také převor želivského kláštera a blízký spolupracovník opata 
Tajovského, P. Pavel Hroznata Adamec. 

34. Podzimní knižní veletrh

Na toto téma byla zaměřená série přednášek a svědectví. Účastníci si u nás mohli zakoupit nejen knihy, které 
korespondují s mottem akce. Z nabízených titulů můžeme zmínit například Vykročit do neznáma (o misiích 
po vzoru svatého Františka) nebo Ve škole Ježíšova Srdce (o zjevení Ježíšova Srdce v Paray-le-Monial). 

PRO
BĚH 
LO

 Jsem misionář, nebo misijní pole?

 Pokud se chcete dozvědět o konferenci více, sledujte konferencecharis.cz



Vojtěch KODET, O.Carm., ThD., (*1956)

 je kněz, teolog a uznávaný autor české 
duchovní literatury. Na kněze byl vysvěcen 
roku 1982, zanedlouho poté vstoupil do 
Řádu bratří karmelitánů, kde byl v letech 
2003 až 2012 představeným. Podílel se na 
založení Karmelitánského nakladatelství 
se sídlem v Kostelním Vydří, kde mu 
také později vyšlo několik titulů, např. 
Svatodušní novéna nebo O eucharistii 
s Vojtěchem Kodetem a řada promluv 
na CD. Je spoluzakladatelem neziskové 
organizace BAKHITA o. p. s. Řadu let 
pomáhal organizovat tábory pro mládež 
JUMP. Nyní působí mimo jiné jako člen 
programového týmu Konference Charis. 
Věnuje se formační činnosti a duchovnímu 
doprovázení. 

CO 
ČTE
Vojtěch 

Kodet

Jaký žánr máte nejraději? 
Duchovní literaturu.
Co musí kniha obsahovat, abyste ji vzal do ruky? 
Mám rád knihy, které mluví o životě s Bohem na základě Písma svatého a životní 
zkušenosti.
Máte nějakého oblíbeného autora? 
Matta El-Meskina, Silvana Faustiho a  jeho komentáře k Písmu, Raniera Cantala-
messu a knihy karmelských svatých.
Jaké knihy vás v poslední době zaujaly? A čím? 
Byla to kniha Reset od Jeremy Riddleho o návratu do srdce chvály a k životu neroz-
dělené lásky. Je to kniha o modlitbě chval, ale nejde jen o tuto modlitbu, ale o život-
ní styl v duchu chvály.
Kdyby vám teď okolnosti umožnily cokoli si přečíst, jakou knihu byste si vybral? 
Snažím se číst každý den, ale kdybych měl neomezeně času, znovu bych se vrátil 
k Bernardovu výkladu Písně písní.
Mohl byste našim čtenářům něco doporučit?
Ať čtou denně Písmo a knihy, které k četbě Písma vedou.

-ii-

BŮH SVÉ BITVY 
NEPROHRÁVÁ

MARTA A MARIE 
TROCHU JINAK

STOLNÍ KALENDÁŘ 
MALÁ POSELSTVÍ

NOVÉNA K PANNĚ MARII 
ROZVAZUJÍCÍ UZLY 
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srpen

Pamatuj, že

jakmile zdoláš tenhle kopec,

začneš nabírat rychlost.

charleS m. Schulz
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2025

Co ti
ze srdce

přeji

Mezi naše nejúspěšnější dárkové zboží patří 
nepochybně záložkové kalendáře. Dárek vhodný 
pro každou příležitost potěší nejen milovníky citátů 
a uměleckých fotografií, ale i zapálené čtenáře, protože 
jednotlivé stránky kalendáře lze použít jako záložku. A těch 
není nikdy dost!

Nakladatelství Doron  
bylo založeno v roce 
2000 a původním 
záměrem bylo vydávat 
zejména dětské  
a dárkové knihy  
a kalendáře. Za bezmála 
čtvrtstoletí naší práce 
se portfolio vydávaných 
knih značně rozšířilo, 
ale původní myšlenka 
„nabídnout našim 
zákazníkům pěkné 
knihy za přijatelné 
ceny“ je stále aktuální. 
Na této stránce vás 
chceme seznámit  
s naší letošní nabídkou 
záložkových kalendářů.

2025

Malé
moudrosti

2025

Mnoho
štěstí

KA 
LEN 
DÁŘE

ZÁLOŽKOVÉ

TIP
NA VÁNOČNÍ 

DÁREK

2025

Radost
každý den

květen

Kdo umí dobře zacházet 

s kladivem,

má sklon si myslet,

že všechno jsou hřebíky.

abraHam masloW
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Kdo umí dobře zacházet 

s kladivem,

má sklon si myslet,

že všechno jsou hřebíky.

abraHam masloW

Rodinná Bible Evangelium pro děti
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ČLOVĚK MUSÍ HOŘETI
Tajovský – Palán – Paulas

TISÍCE RŮZNÝCH CEST
Bruno Dolif

UZDRAVOVÁNÍ V JEŽÍŠOVĚ JMÉNU
Mary Healy 

Rozhovor mapuje život opata Tajov-
ského od dětství přes vstup k pre-
monstrátům, věznění, až po návrat 
řeholníků do Želiva.

Po úspěšném komiksu Všichni na 
palubu! nabízíme další příběhy sva-
tých, které ilustroval italský kreslíř 
Bruno Dolif.

Asi nejkvalitnější pojednání na téma 
uzdravování Boží mocí za poslední 
roky.

Bible začíná a končí „ženou“ a podob-
ně je to i s Janovým evangeliem. Ma-
ria je v Božím slově všudypřítomná.

TAJEMSTVÍ MÉHO SYNA
Antonia Salzano Acutis

MARIA V BIBLI
Wilfrid Stinissen

MATKA VOJTĚCHA HASMANDOVÁ
Alena Němečková, Martina Orlovská

Mnoho lidí se ptá, co se skrývá za 
životním příběhem mého syna 
Carla. Co je to za „tajemství světla“, 
jež ho provází?

Ilustrovaný sešit z edice Poznáváme 
naše světce, vydaný ve spolupráci 
s dětským časopisem Nezbeda.

NO 
VIN 
KY

CARLO ACUTIS
Camille W. de Prévaux, Fabrizio Russo
Skvělý komiks francouzských autorů 
přibližuje příběh „Božího ajťáka“, kte-
rý si získal srdce lidí po celém světě.

2. 
VY 
DÁNÍ

VŠICHNI NA PALUBU!
Bruno Dolif
Komiksové příběhy svatých, jako 
byli Mikuláš, Filip Neri, Don Bosko, 
Terezie z Lisieux, Matka Tereza, 
Carlo Acutis a další.

DO 
TISK

NAŠE PRODEJNY:

České Budějovice
U Černé věže 71/4
+420 386 321 951 
ceskebudejovice@doron.cz

Brno, Žlutý kopec  
Masarykův onkologický ústav 
+420 543 135 503
zlutykopec@doron.cz

Bučovice  
Ždánská 906 
+420 606 771 574 
info@doron.cz

Uherské Hradiště
Mariánské náměstí 200
+420 577 119 068  
uherskehradiste@doron.cz

Uherský Brod 
Mariánské náměstí 13 
+420 572 587 052 
uherskybrod@doron.cz

KO 
MIKS

3. 
VY 
DÁNÍ

ZÁZRAKY TEREZIE Z LISIEUX
Camille Burette
Kniha předkládá jen část zázraků, 
které se na přímluvu sv. Terezie udály 
a stále dějí, přesto je svým obsahem 
fascinující.

DO 
TISK


